

ВОЗДУШНЫ Й ШАР

ТЕХНОЛОГИЯ 3 КЛАСС

Техника **папье-маше довольно проста и интересна. Многие дети с удовольствием рвут на кусочки газеты, а затем обклеивают ими воздушный шарик. Кроме того, надувание воздушных шаров полезно для развития детских лёгких. В технике папье-маше можно делать, например, ёлочные шары. Но летом эта тема конечно же не актуальна, поэтому можно сделать воздушный шар с корзинкой и отправить любимую игрушку в воздушное путешествие под потолок.**

**Для создания воздушного шара
понадобится:**

-воздушный шарик;

-газеты/бумага;

-клей ПВА;

-вода;

-цветная бумага;

-ножницы;

тесьма или верёвочка/ниточка;

-картон.

1. Сначала надуваем шарик до нужного размера



2. Затем рвём газеты на кусочки. Чтобы приготовить подходящий для работы клей, разводим в ёмкости клей ПВА с водой в пропорции 1 часть клея к 3 частям воды. Макаем кусочки газеты в клей, даём им пропитаться и обклеиваем шарик. Нужно наклеить 5-10 слоёв. Вокруг хвостика оставляем свободное





3. Дальше шар должен высохнуть. Когда он станет твёрдым, сдуваем шарик.



4. Пока шар сохнет сделаем из картона коробочку-корзинку и обклеиваем её цветной бумагой.

Можно использовать и пластиковые стаканчики из-под йогуртов.



5. Проделываем четыре симметричных отверстия в верхней части стаканчиков или коробочки.

6. Высохший шар обклеиваем цветной бумагой и в верхней части делаем два отверстия близко друг к другу.



7. Теперь отмеряем две одинаковых по длине верёвочки. Берём одну, продеваем её в одно отверстие в шаре и вытягиваем наружу через второе, центрируем и спускаем по шару вниз. Концы верёвки привязываем к противоположным отверстиям в корзинке. То же делаем и со второй верёвкой, привязывая концы к двум оставшимся в стаканчике отверстиям.



8. Вверху шара вокруг верёвок можно сделать петельку из небольшого кусочка верёвки, чтобы можно было подвесить шар.



Молодц

ы



© www.kidnovas.com